



Боинг 737 авиакомпании "Победа" вынуждено вернуться в аэропорт города Казань



Следователи и криминалисты Приволжского следственного управления на транспорте СК России выехали на осмотр самолета, совершившего вынужденную посадку в аэропорту Казани.

По предварительным данным, самолёт Boeing 737-800 авиакомпании "Победа" с 185 пассажирами и 6 членами экипажа на борту вылетел в 20:50 15.07.2019 из Казани в Санкт - Петербург. В связи с задымлением салона и возможными неисправностями в левом двигателе самолет в 21:25 вернулся в аэропорт вылета.

Пострадавших нет. Следователи выясняют все обстоятельства случившегося.

15 Июля 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1373296>